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РБК закликають до ретельного розслідування загибелі в
Україні французького журналіста Армана Сольдена

Відеооператор AFP, який потрапив під ракетний обстріл системи
залпового вогню "Град", загинув під час репортажу поблизу Бахмута.
Репортери без кордонів (РБК) віддають належне його мужності, виявленої
під час війни, розв’язаної Кремлем в Україні, при виконанні свого
професійного обовʼязку і закликають українську та французьку владу
ретельно розслідувати обставини його загибелі.

Він став третім французьким журналістом, який загинув з початку російського
вторгнення в Україну 24 лютого 2022 року. Арман Сольден потрапив під ракетний
обстріл "Граду" 9 травня 2023 року, коли вів репортаж зі сходу країни, поблизу Бахмута,
де з серпня минулого року точаться бої. Відеооператор агентства Франс Пресс (AFP)
супроводжував українських військових у Часовому Ярі на території, яка регулярно
обстрілюється російською армією. Інші четверо репортерів команди залишилися
неушкодженими.

"РБК віддають належне мужності Армана Сольдена, який віддав своє життя, щоб
інформувати світ. З початку цієї війни було вбито щонайменше десять працівників
медіа, що є жахливою втратою для їхніх родин і для свободи преси загалом. Щоразу,
коли РБК вдавалося встановити походження обстрілів, вони були з боку російських
військ. РБК закликає українську та французьку владу провести прозоре і ретельне
розслідування обставин загибелі журналіста AFP з метою притягнення винних до
відповідальності".
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Відданий своїй місії інформування суспільства, 32-річний журналіст висвітлював
руйнування та повсякденне життя на фронті, відколи приїхав в Україну невдовзі після
початку конфлікту. Він був боснійського походження, тому доля українців, у яких він
брав інтерв'ю, перегукувалася з його особистою історією. Він виявляв особливу
допитливість і чуйність, аж до того, що цікавився, наприклад, порятунком пораненого
їжака в Часовому Ярі.

Вісім журналістів загинули під час бойових дій у перші шість місяців війни, у тому числі
двоє французьких репортерів, Фредерік Леклерк-Імхофф з BFM TV і П'єр Закржевський
з Fox News. Після нещодавнього посилення інтенсивності бойових дій Арман Сольден
став другим загиблим журналістом за останні два тижні: 26 квітня від кулі російського
снайпера загинув український журналіст Богдан Бітік.

Близько 15 000 українських та іноземних журналістів були акредитовані для
висвітлення війни в Україні до запровадження 1 травня 2023 року нової процедури, яка
тепер обмежує акредитацію до шести місяців.


